

小轩窗外花事浓

巍山蒙阳公园的春天，是从一朵樱花开始的。穿过幽深的风雨长廊，不经意被瓦檐间遗漏的一缕阳光轻轻晒中。立春，缕缕轻风像调皮的孩子，轻轻敲响巍山古城春的门楣。清晨，走进蒙阳公园的文源亭，半倚着木质栏杆，用目光打捞着楼阁曾被月光漂洗的旧事，大成殿后的那些古樱，开始用嫩嫩的花苞顶破如铁的枝干，先是一朵、两朵，接着是一枝、两枝，最后是一树、两树……争相怒放的樱花，与园内古建交相辉映。从远处看，红色的，如霞，却比霞还要美；白色的，似云，却比云还要纯洁。高大的樱花树冠交织纠缠成伞状，满树烂漫，春风轻拂，落樱飞舞。美不胜收，炫目的云霞之中，不时引来一只只彩蝶绕花盘旋，花掩蝶，蝶恋花，两种景物融为一体，让人陶醉。作为巍山最早最大的休闲公园，蒙阳公园内有六百多年历史的香坊、崇圣祠、尊经阁、理伦堂、明代古建筑，这些雕刻精巧、彩色纷呈的檐斗拱在花季的映衬中，似乎染上了花的色、花的香……蒙阳公园春烂漫。此时开放的，还有桃花。



余荣秀，女，傣族，1949年出生于永平县水泄乡，自学学习刺绣，为第五代传人，2003年退休后成立永平县傣族协会，后被评为州级傣族刺绣绘制非物质文化遗产传承人。

余荣秀：哪里有太阳哪里缝针线

傣族崇拜太阳，从古到今，集中和分散过的节日，十二个月有十个，最大的节日是闹时节，也就是自己的新年，人人身着节日盛装，载歌载舞庆祝。闹时节前，一个特别有意思的节日叫“针线节”，每年十月至冬月，家家户户的妇女走到一起，到山林，或高岗，或乡野，背风、平坦、温暖的，总之哪里有太阳哪里缝针线，为过闹时节以及下一年的日子做下衣饰的充分准备。



在余荣秀的工作室里，摆满了各种各样的刺绣，有粉色的木莲花，有展翅飞翔的五彩凤凰，有《永平欢迎您》的满绣，不过基于汉字分左右，因此两幅之中，有一幅的滨州是反的。除了刺绣，协会工作室还有包括四弦琴在内的傣族各种乐器、盛装和劳作装、各色帽子以及古装，比如棕皮做的蓑衣、竹子制的盔甲(刀子砍不进去)、草裙、琳琅满目，可以说是傣族文化的微缩博物馆。

针线节开始了，叫“开针线”，大家带上吃的东西，聚到一起，过针线节和太阳，细细祷告过，便开开心心缝太阳，哪里暖在哪里绣缝。缝完一人一件，缝即将出嫁的新人的，送给娃娃。最后才是自己的。缝制时，大家说说笑笑，互相学习，全神贯注。最怕的是剪坏了布，一刀下去下得不好，预示着来年不幸；若是被针戳到手出血，则预示红红火火，同时表示缝制之人上心，穿着的人倍觉温暖，舍不得送给她人。缝制两个月后，就要在闹时节上试新衣，被缝者穿上新衣，互相炫耀，得意洋洋。当余荣秀说起闹时节和针线节，严谨而又有条理的介绍之余，自豪之情溢于言表。余荣秀是傣族，1949年出生，永平县水泄乡西兴村羊厰房人，高祖叫“妮契”(傣族语音译，意为像男人一样说得上话做得了主的女人)，是缝纫能手，由她一手传给儿媳，也就是余荣秀的老祖太赵大娘。赵大娘高寿至100岁，余荣秀由她带大，自幼看着她裁衣绣花，耳熟能详，后来跟着奶奶李环妹和母亲向四妹学习，七八岁上三年级时，就会缝裤子，可以说，傣族刺绣到她已是第五代传人。1979年中央民族学院(今中央民族大学)毕业后，余荣秀在永平县工作，曾28年任县委常委，2003年提前退休，2004年创办永平县傣族协会，致力于傣族民族文化收集、研究、保护和传承工作，后被评为州级傣族刺绣绘制非物质文化遗产传承人。据余荣秀介绍，傣族刺绣中，最具特色的是“割绣”，已有2000多年的传承历史，由傣族中余家祖先从中

布匹上，迂回大迁徙途中路经山东、沿路传播，流传至今。刺绣的原料有竹筒、硬布、五彩丝线(共五六十种)、各种型号的针等。备好料，按照面布夹硬垫布大致顺序包好绣品，根据设计和制作的图案配好线，就可以缝制了。缝制时，正反两面的针脚必须对齐，走针完全一样，差一点都不行。缝完，用刀子将绣好的绣片割开，就出来两幅完全一样的绣品，割工比绣工更重要，一幅割绣如果绣好了但没割好，只能是废品。之所以有这样两幅一模一样的割绣，据说古时候是为了让两个傣族的孩子都满意，一点儿都不厚此薄彼，不必争，相亲相爱。傣族刺绣内容以日月星辰、花鸟虫鱼为主，刺绣主要用于服装、佩饰、祭器的图腾，以及尼帕(占卜者)算出来这家人缺什么时绣制好的挂件上。太阳、月亮和星星，是帽子上必须有的，且只能出现在帽子上，不能在衣服或裤子上；女装多有花卉；弩弓多在男衣上，而不能出现在裙子上。将傣族世代崇拜的太阳、月亮、星星、刀、弩、火、水综合为一体的绣制品，特别有意思的是帽子，首先层次分明，一眼就知道有几代人。如帽子有三层，表示她家生活着三代人；二是帽子上的刺绣尤其华丽，正中间有一个金光闪闪的太阳，太阳里头有弩弓，弩弓的左边是三条江，右边是两座山；帽子的边缘挂满白色的满月，满月的外面垂饰着一串串代表星星的珠子。总之，傣族服饰的装饰品和缝绣技艺都融汇在里面了。

各民族都是一家人都要过上好日子

大理时讯数字报刊平台 www.dalishixun.com 大理时讯 大理时讯新浪微博 大理时讯 大理时讯 Email:dlsxtg@163.com

大理时讯 DALISHIXUN



中共大理市委主办 内部资料 免费赠阅 传真电话:2121743 新闻热线:2121743 13987250936 2018年4月9日 星期一 农历戊戌年 二月二十四 多云 11℃ ~ 23℃ 第1089期 编辑/陈曙娟 微信扫一扫 了解更多资讯

全市政法工作暨禁毒和反恐工作会议召开

高志宏出席并讲话

4月8日，我市召开政法工作暨禁毒和反恐工作会议，总结2017年政法、禁毒、反恐工作，安排部署2018年工作任務。2017年，全市政法战线在市委的领导下，紧紧围绕市委大局，坚持把维护社会大局稳定作为第一要务，以为党的十九大胜利召开营造安全稳定环境为主线，以全力攻坚克难，全力推进平安大理、法治大理建设，全市政治安全稳定、矛盾化解有力、社会治安持续好转、宣传引导坚强有力，圆满完成了党的十九大召开期间的安全稳定任务，有力地维护了社会和谐稳定，为全市保护改革发展创造了良好的社会环境。



市委书记高志宏出席会议并讲话。他强调，做好新时代政法工作，维护社会长治久安，保障人民安居乐业，服务经济社会发展，任务艰巨、责任重大、使命光荣。全市各级各部门要以更加振奋的精神、更加昂扬的斗志、更加务实的作风、更加有效的工作，突出重点、把握关键、锐意进取、扎实工作，为推动大理绿色发展共享发展跨越发展营造安全的政治环境、稳定的社会环境、公正的法治环境、优质的服务环境，为决胜全面建成小康社会作出新的更大贡献。高志宏要求，全市各级各部门要认清形势、明确任务，准确把握新时代平安建设工作的新要求。今年是深入贯彻落实党的十九大精神的开局之年，是改革开放40周年，是实施“十三五”规划承上启下的关键一年，更是大理市聚力洱海保护治理、壮大经济实力、保障改善民生的关键一年，全市政法工作面临新形势、新的挑战。全市各级各部门必须对面临的形势有一个全面、清醒的认识和准确的判断，善于在复杂的形势中分清主流、在变化的环境中把握

趋势。要突出重点，强化职能，不断提高平安大理建设工作水平，全面贯彻总体国家安全观，从讲政治的高度，树牢“安全稳定无小事”的理念，切实增强政治鉴别力和政治鉴别力，不断提高对各类矛盾风险发现、防范、化解和管控的能力，在更高起点、更高层次上全面深化平安大理建设。要深化改革，依法治市，深入开展法治宣传、法治服务活动，全面提高依法决策、依法行政能力，扎实推进司法公正、司法改革进程，着力健全预测预警、预防工作体系，科学建立共建共治共享工作格局，有效发挥联防联控打联控工作效能，努力推动法治大理建设迈上新台阶。要压实责任，强化担当，坚持党对工作的绝对领导不动摇，压实责任不放松、建强队伍不松懈，为全面推进幸福大理建设再立新功。市委副书记李金灿主持会议。市委常委、市委政法委书记、市委统战部部长张建国在会上作政法工作报告。

副市长、市公安局局长索荣贵对全市禁毒和反恐怖工作作安排。会上，市辖区内的中央、省、州属部分单位向市委、市政府递交《依法履行工作职责责任书》；市委、市政府对2017年度平安建设先进集体进行通报表扬，对州级“无邪教校园”、大理市第四批“无邪教校园”进行命名通知，对见义勇为先进集体和个人进行表彰。市委依法治市领导小组、市创建“平安大理”活动领导小组、市禁毒工作领导小组、市委政法委员会委员、市社会治安综合治理委员会委员、市维护社会稳定领导小组成员、市委防范和处理邪教问题工作领导小组、市反恐工作领导小组、市各企事业单位主要负责人及市见义勇为先进集体、个人、州市“无邪校园”学校、市级政法各部门退休干部代表参加会议。记者 杨辉 摄影报道

全市家庭医生签约服务扎实推进方便群众

连日来，下关镇西大街社区卫生服务中心医护人员深入分管服务社区开展入户宣传和家庭医生签约服务工作。近日，中心医生吴素琼到关渔社区苏女士家中寻访，医护人员为她测量血压、问诊、下医嘱。苏剑英今年56岁，患有高血压，服药治疗多年，去年又做了甲状腺腺瘤手术。2017年9月，苏剑英在西大街社区卫生服务中心签约家庭医生，签约医生吴素琼对她格外关心，除随时关注她的血压状况之外，还给她讲解健康教育和生活保健知识，对她进行心理疏导。苏剑英告诉记者，她平常头疼脑热就去社区卫生服务中心看病，非常方便，医护人员服务态度很好，如果

有需要给医生打电话，他们就上门服务，饮食、服药等问题也可以随时咨询。近年来，我市积极深化医改，转变医疗卫生服务模式和服务理念，构建新型和谐医患关系，充分发挥家庭医生“守门人”作用，加快形成基层首诊、分级诊疗的就医格局，加强健康管理，积极开展健康教育咨询指导服务，为转诊患者建立绿色通道，人民群众不断增大的健康管理需求逐步得到满足。吴素琼医生介绍，他们团队有3人，签约以后，给老年人、高血压、糖尿病患者进行定期体检、保健指

导。目前团队管理儿童1100人、孕产妇26人、重性精神病患者24人，医生、护士对他们进行定期不定期的随访，帮助他们解决问题。西大街社区卫生服务中心主任杨家贤说，目前，中心承担着关渔、正阳、西大街3个社区居委会23000多人的基本公共卫生服务工作。家庭医生签约服务工作启动以来，已经签约了3671人。中心医生实行24小时开机，通过完善服务，取得了辖区居民的信任，同时也提升了服务能力和业务水平。社区卫生服务中心具有公益性，主要提供基本公共卫生服务和基本医疗服务，以主动服务、上门服务为主。开展家庭医生签约服务以来，西大街社区卫生服务中心主动完善服务模式，给予家庭医生专家号源、预留床位、对接转诊、延长配药费等政策，使社区居民“小病在社区、大病转医院、康复回社区”成为现实，极大缓解了群众看病贵、看病难的问题。目前，全市像西大街社区卫生服务中心这样的基层卫生服务站点成为了家庭医生签约服务的“主力军”。通过开展家庭医生签约服务，为城乡居民提供签约式、团队式、个性化、有价值的优质服务，引导全科医生提升业务素质，推动基层卫生服务向健康管理转型，推动医疗卫生工作重心下移，逐步建立起既能守健康、又能守费用的双重“守门人”新格局。我市2017年8月启动实施家庭医生签约服务。截至去年底，全市共组建家庭医生团队208个，医生701名，签约居民212294人，签约覆盖率达34.37%，其中60岁以上老人、高血压、糖尿病患者等重点人群签约率为53.99%，建档立卡贫困人口和计生特殊家庭签约率达100%。记者 王淑云

我市抓实森林防火安全工作

为全面消除火灾隐患，最大程度保护好全市人民生命财产和森林资源安全，我市及早部署、积极应对，通过采取有效措施进一步抓紧抓实抓细清明节期间森林防火工作。据统计，截至3月28日全市共签订森林防火责任状1531份、防火责任书9.34万份，责任制落实率基本达到100%；发放户主通知书8.2万份，书写防火标语1513条，出动宣传车821台次，广电宣传3934场次，发放宣传单17.54万份，学校“五个一”宣传活动中森林防火课1214课时，修复防火标牌150块，发放彩旗350套，发放森林防火工作手册0.8万份；逐级开展森林防火知识及扑救技能培训127期3877人次。全市森林防火宣传面基本达到100%。

我市严格落实责任、层层签订责任状，强化“三线”责任制、“四责任人”、“五关键人”，进行包村、包乡镇、包山头、包地块、包户，进一步加大宣传力度，营造家喻户晓的氛围；严格执行入山登记和火种收缴工作；加大夜巡力度，并严格抽查；对巡山护林员进行严格考核，严格落实“网格化”监管、严格执行防火卡口报告制度等多措并举，做到横向到边、纵向到底、不留死角，营造时时设防、处处设防、人人设防的局面，重点采用视频监控系统进行24小时全天候监测，先进的设备、大量的应急储备物资全面投入到森林防火工作中。

同时，切实加大全市巡查监管力度，对检查中发现的一些盲区、漏洞和死角及时纳入管护范围，就部分护林人员上山人员不根究、不盘问等失职行为，下达整改通知限期整改。对重点部位林缘、坟山墓地、寺庙庵宇周围、主要入山路口两侧、旅游重点区域的林下可燃物开展大规模的清理和割除工作，并在重点景点部位增设铁丝网，确保森林资源安全。施约俊

# 上关镇开展地笼专项整治有效保护洱海流域渔业资源

近日,洱海保护治理“七大行动”上关镇工作队协同上关镇执法中队、洱管所开展地笼专项整治行动。在加大宣传教育力度的同时,对农户私自布设的地笼实施搜查、清除,并通过清除销毁、严格执法、建章立制等措施根除地笼,有效保护洱海流域渔业资源。

目前洱海全湖全年禁渔,私自布设地笼、撒网捕捞都属于违法行为。因地笼专门捕获湖底层鱼虾类资源,其网目尺寸很小,底层的鱼只要钻入就很难逃脱,对鱼类资源具有很强的破坏性和危害性,同时地笼会造成库塘、湿地水生植物死亡,进而削弱水体的自净能力。当前正值雨季来临之前,上关镇及时开展地笼专项整治行动,将为后续雨季的渔业资源保护奠定基础。



此次地笼专项整治行动为期4天,共计出动128人次,在上关镇“三江一河”、沟渠、库塘、湿地和滩地内共清除各类地笼、虾笼、丝网和迷魂阵等2400多张(只)。



下一步,上关镇将加强流域综合执法监管,通过建章立制形成打击地笼的长效机制,结合地笼作业成本低、回报率高和隐蔽性强的特点,将打击地笼作为一项日常工作来抓,形成镇村组三级负责制,层层抓落实,特别突出河道管理员的责任,规定每天必须进行巡查,一经发现私自布

设地笼,立即收缴;加大检查密度和执法力度,工作队和上关镇执法中队不定期开展大规模、拉网式检查,发现问题及时查处。同时,加强与上关镇派出所、市场监督管理所的协同,对全镇渔具经营场所进行检查,形成整治合力,发现有出售地笼的立即没收,并结合实际情况进行批评教育、警告、罚款等处理。

赵兴华 摄影报道

# 兴国社区家长学校流动课堂 开展“文明祭祀、绿色清明”活动

为秉承传统,告别陋习,倡导移风易俗,文明祭祀的社会新风,共同营造绿色环保、健康文明的祭扫环境,4月3日,下关镇兴国社区家长学校与下关八小开展“文明祭祀、绿色清明”主题宣传活动。

活动中,志愿者们向广大学生开展森林防火宣传教育、讲解户外安全用火及发生森林火灾时如何自救等知识。通过发放宣传资料和文明祭祀倡议书,号召同学们要积极行动起来,自觉做文明祭祀的倡导者、践行者、宣传者和监督者,积极影响和带动广大居民移风易俗,文明祭祀,注意森林防火,共同营造一个平安、文明的清明节。

杨亚颖 马艳照

# 积极倡导绿色文明殡葬

当前,随着殡葬改革的深入推进,人们思想观念和生活方式不断变化,基层殡葬改革面临着许多新情况新问题,特别是农村殡葬攀比成风,一些地方没有专门的殡葬执法队伍,殡葬基础设施建设不完善等突出问题,与党的十九大提出的“乡风文明”不相适应,严重影响了文明殡葬事业发展。

要破解当前文明殡葬改革存在的突出问题,一方面,各级党委、政府要加强组织领导,健全管理体制,要建立有效的监督管理体系,规范丧葬用品市场,探索建立与市场经济相适应的管理机制,各级政府及殡葬管理部门要公开接受社会和群众监督,不断规范服务行为,提高服务质量,统筹引领民政、公安、市场监督管理、行政执法、交通等部门立足本职,相互配合,严格执行各地殡葬管理办法有关规定,任何单位和个人不得将殡葬执法管理作为创收的手段。另一方面,要加大殡葬法规的宣传力度,引导群众文明节俭办丧,倡导绿色文明生态殡葬新观念,引导农村建立“文明红白理事会”,制订文明规范的乡规民约,树立以讲排场、搞攀比为耻,以俭朴文明为荣的良好风气。

殡葬事业进入新时代,各地党委、政府如何教育引导农村领导干部、党员带头刹住殡葬攀比之风,更多还需在组建成立乡镇、村、组殡葬领导小组和村务监督管理委员会等方面下功夫。期待各地通过倡导绿色文明殡葬新风,各级形成层层有人抓、处处有人管的新局面,促进新时代殡葬事业健康有序发展。



# 凤仪镇举办信息宣传员培训提升宣传水平

4月3日,凤仪镇举办2018年信息宣传员培训班,进一步提升宣传员队伍素质,提高宣传水平。培训邀请了《大理日报》记者张红梅授课,围绕“如何写信息稿件”为主题,通过自己的记者从业经历,提升宣传员信息宣传能力,讲述了信息报送、新闻写作、照片拍摄等经验和技巧。

《大理日报》记者张红梅以“如何写信息稿件”为题,联系工作实际案例就信息定义、基本写法、搜集渠道、编报技巧等内容,为信息员进行了详细讲解。两位记者的授课内容丰富,深入浅出,以例示范,突出问题导向,具有极强的针对性和实践性。通过培训,使凤仪镇的信息员进一步提高了认识,增强了做好新形势下宣教工作的紧迫感,熟练掌握如何发现亮点典型、如何撰写宣传稿件、如何投送发布宣传稿件等技能,增强了业务水平。

凤仪镇14个行政村信息宣传员,各村委书记、主任、副书记、副主任,大学生村官,镇属党支部书记、宣传员,镇属17个中小学校信息宣传员,镇机关各部门信息员等160多名信息员参加培训。

记者 王淑云



为提升全民共创文明城市的良好氛围,4月2日,下关镇鹭浦社区组织志愿者和工作人员开展创建文明城市宣传活动。活动中,志愿者们向沿街店铺及居民群众发放了宣传手册、创建文明城市倡议书等资料,耐心细致地对创城相关知识进行讲解,并呼吁居民从自身做起,从现在做起,从细节做起,为我市开展新一轮创城工作作出贡献。

董莉群 摄

# 森林防火千秋业 生态安全万代兴

## 喜洲片区中小学开展十九大精神宣讲活动

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,近日,喜洲片区中小学结合推进“两学一做”学习教育常态化制度化,以大理市“万名党员进党校”暨“千堂党课进基层”活动为契机,邀请市委党校老师夏志贤为全镇中小学党员教师作《“新时代、新指南、新战略”党的十九大精神宣讲》专题党课。

课上,夏志贤老师以新时代新指南新战略为主题,以解读党的十九大报告为主线,深入分析了党的十九大取得的巨大成果,并就如何立足云南、立足大理的实际贯彻落实好党的十九大精神进行了深入浅出、通俗易懂的讲解,为喜洲片区中小学党员教师上了一堂生动而富有成效的党课。

课后,全体参学党员认为,此次专题党课加深了自己对新时代、新梦想、新要求的认识。大家表示,下一步工作中将以此次党课交流为契机,通过“两学一做”学习教育,认真学习贯彻落实党的十九大精神,深刻领会和准确把握党章和新时代党的建设新要求,进一步就“人民教师应该干什么,党员教师应该怎么办”进行认真分析、认真思考,坚持把学习十九大精神同自身的教育教学工作实际相结合,力求内化于心、外化于行,争做一名有“学”有“做”群众信任、家长放心、学生爱戴的好党员、好老师。

杨 摄

# 上关镇部署党风廉政建设工作

4月2日,上关镇召开2018年党风廉政建设工作会,传达中央和省州市各级纪委会及主要领导讲话精神,总结2017年全镇党风廉政建设和反腐败工作,部署2018年任务。

2017年,上关镇各级党组织、全镇干部职工以迎接、学习、贯彻党的十九大为主线,坚持把学习宣传贯彻党的十九大精神作为首要政治任务,认真履行全面从严治党主体责任和监督责任,坚持问题导向,聚焦聚力管党治党宽松软问题,严明纪律规矩,加大监督执纪问责力度,强力正风肃纪,持之以恒推进党风廉政建设和反腐败工作,全镇党风政风持续好转,全面从严治党取得新成效。

会议要求,全镇各级党组织和广大党员干部要以十九大精神为指引,全面从严治党,坚持把政治建设摆在首位,切实把改作风抓出实效,始终把纪律规矩挺在前面,全面强化村级监管,坚定不移把忠

诚担当扛在肩头,不忘初心、牢记使命,忠诚履职、奋发有为,不断取得党风廉政建设和反腐败斗争新成效,为决胜全面建成小康社会,建设美丽幸福新上关作出更大贡献。

会上,上关镇部分村党总支负责人和镇站所部门负责人进行述职述廉,对全镇13个村党总支负责人和镇站所部门负责人进行民主测评,并进行签责。

记者 自然

# 小孩迷路哭啼寻母 遇好心人助其回家

近日,市公安局古城派出所玉洱警务亭值守民警、辅警与两名好心群众及时帮助一名迷路儿童找到了家人。

3月8日14时30分许,两位热心群众带着一名小孩来到玉洱警务亭,称他们在菜市下段工商银行附近看到小孩在街上哭啼,上前询问时,小孩嘴里喊着“妈妈”,两位热心人立即四处寻找,不知有人认领,在附近摊贩打听,也不知道是谁家的孩子。两位好心人便带着孩子到警务亭寻求帮助。值守人员了解情况后,立即在对讲机里向各个警务亭通报,并把信息发在微信群中。随后,值守人员一边安抚孩子的情绪,一边耐心地询问小孩家人信息、家庭地址,小孩抽抽噎噎地指着南门方向,值守人员便带着孩子沿着复兴路边走边问地寻找。当日15时许,留守警务亭的同事打电话称小孩的家长正在玉洱警务亭,值守人员立即抱着孩子往回赶,几分钟小孩与家人在玉洱警务亭团聚。

警方提醒广大群众:带小孩、老人外出时,一定要谨慎,要加强对他们的照管,避免类似情况再次发生。

王彦



# 云南省大理白族自治州 2018年三月街民族节 公告

大理三月好风光。云南省大理白族自治州2018年三月街民族节将于4月30日至5月6日(农历三月十五日至二十一日)在世界地质公园、国家级风景名胜、国家级自然保护区、全国历史文化名城、中国优秀旅游城市、最佳中国魅力城市、中国十佳旅游休闲城市——大理市依法举办。

2018年大理三月街民族节将围绕“赛马、唱歌、做买卖、品小吃”主题,遵循民俗传统,开展民族赛马大会、少数民族体育运动会、群众体育文化系列活动,举办环洱海自行车比赛等多姿多彩的民族民俗文化活动及12县市名优特产展销和旅游商品商贸推广活动。

“千年赶一街,一街赶千年”。我们热忱欢迎中外客商、社会各界人士、港澳台同胞、广大侨胞及五洲四海的朋友相约大理,参与各项活动、共度民族佳节、共享文化盛宴、共创发展商机。

特此公告,敬请莅临!

地点:云南省大理市大理古城(大理古城以西三月街)

2018年三月街民族节工作委员会

# 市市场监管局安排部署党风廉政建设工作

3月30日,市市场监督管理局召开党风廉政建设工作会议,总结2017年党风廉政建设工作,安排部署2018年党风廉政建设工作任务。

2017年,市市场监督管理局深入贯彻落实党的十九大精神,主动站位“四个全面”战略部署,牢固树立“四个意识”,撸起袖子加油干,扑下身子抓落实,不断推动全局党风廉政建设取得新成效。2017年共开展党风廉政交心谈心280余次,开展党风廉政形势分析80余次,确保了全局干部职工年内未发生违纪违规行为。

2018年,市市场监督管理局将继续全面贯彻落实党的十九大战略部署,不忘初心、牢记使命,坚定不移地把握政治方向,奋力践行“跨越发展、争创一流、比学赶超、奋勇争先”精神,奋力开创市场监管工作新局面。同时,进一步强化责任担当,坚持把抓好党风廉政建设作为最大的政绩,把爱党、忧党、兴党、护党贯彻到落实主体责任的全过程,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争。继续健全完善对权力运行的制约和监督,坚定不移提升工作作风,切实加强班子队伍建设,营造风清气正的良好政治生态,建设忠诚干净担当的市场监管队伍,为决胜全面建成小康社会提供坚强的政治保障。

会上,局党委分别对分管领导和机关科室代表签订2018年度党风廉政建设责任书。

记者 郭晓昌

为促进学生健康成长,近日,下关镇各村卫生院医务人员走进辖区小学,开展小学生健康体检。医务人员为学生进行体检的同时,还向学生开展健康知识宣传,给出有针对性的保健意见,普及卫生保健知识,引导学生养成良好的卫生习惯。

何亮莉 摄

讲文明树新风  
中国文精化神  
中国国表形象

做人做事  
按规矩来

中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 翟洪作